



## **В городе Новый Уренгой руководство коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы работникам предприятия**

Следственным отделом по г. Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении руководства ООО "Электрон", подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием установлено, что руководство ООО "Электрон", расположенного в городе Новый Уренгой, не выплачивало заработную плату 7-ми работникам предприятия в период с 01.12.2014 по настоящее время.

В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/935258>